高等数学公式
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导数公式：

基本积分表：

三角函数的有理式积分：


[image: image16.wmf]ò

ò

ò

ò

ò

+

+

-

=

-

+

-

+

-

-

=

-

+

+

+

+

+

=

+

-

=

=

=

-

C

a

x

a

x

a

x

dx

x

a

C

a

x

x

a

a

x

x

dx

a

x

C

a

x

x

a

a

x

x

dx

a

x

I

n

n

xdx

xdx

I

n

n

n

n

arcsin

2

2

ln

2

2

)

ln(

2

2

1

cos

sin

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

0

2

0

p

p


高阶导数公式——莱布尼兹（Leibniz）公式：
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中值定理与导数应用：


[image: image3.wmf]拉格朗日中值定理。
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曲率：
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定积分的近似计算：
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抛物线法：

梯形法：

矩形法：


定积分应用相关公式：
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均方根：

函数的平均值：

为引力系数
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水压力：
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